

阿省联署终结性别暴力的全国计划

2022年11月9日

阿尔伯塔省连同联邦政府和其他省份及地区一起正式签署了《终结性别暴力全国行动计划》。

这份全国行动计划是一项十年战略，旨在终结性别暴力，重点在于支持和预防。阿省政府深知这项工作的重要性，并致力于解决社区中的性别暴力问题。

阿省政府已承诺鼓励“同意文化”，在社区开展宣传，改进对性暴力的应对措施并支持幸存者。此外，阿省正在领导或积极参与各种打击性别暴力的行动，包括为性别暴力幸存者及其家人提供经济支持。

作为终结性别暴力的关键一环，阿省政府持续开展行动，应对原住民妇女及女孩失踪和被杀问题，包括预防暴力、改善治安，以及加强原住民妇女、女孩和双灵者的经济保障。

面向幸存者及其家人的支持

各地政府联署的全国行动计划为进一步发展基于阿省的性别暴力预防行动奠定了基础，包括：

- 通过试验项目支持农村地区的幸存者，在农村地区培训更多能够进行性侵法医检查的医护人员。
- 投资“VOICE”等各类计划，向学校和社区组织提供反对暴力、促进公平、社会正义和心理健康的宣讲，帮助青少年掌握健康的人际关系技能。

- 出资支持“Ruth’s House”等为家庭暴力幸存者提供文化适切的关键性支援的社区组织。
- 向“Sageese 家庭暴力预防协会”提供资金以支持他们在预防暴力方面的工作，让男性成为预防和终结性别暴力的盟友。

速览

- 这份全国行动计划是旨在解决性别暴力问题的十年战略框架，设定了共同的愿景，即建设一个没有性别暴力的国家，并支持各地的受害者、幸存者及其家人。
- 阿省政府：
 - 宣布投资 100 万加元 (\$1 million) 开展为期一年的试验项目，在农村地区培训更多能够进行性侵法医检查的医护人员。
 - 向“VOICE”计划拨款近 90 万加元 (\$900,000)，培训运动员成为学生的导师，并将该计划扩展到更多学校、社区和校园组织。
 - 提供家庭暴力预防基金，服务于幸存者的社区文化机构“Ruth’s House”获得了 40 万加元 (\$400,000)， “Sageese”获得了 20 万加元 (\$200,000)，重点支持文化适切的家庭暴力及性暴力应对计划。

相关信息

- [VOICE 计划](#)
- [Ruth's House](#)
- [Sageese 家庭暴力预防协会](#)